



**JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM DIJELOVIMA PRIRODE
BJELOVARSKO - BILOGORSKE ŽUPANIJE
(JAVNA USTANOVA PRIRODA BBŽ)**

Adresa: Trg Čazmanskog Kaptola 6 , 43240 Čazma
Tel/Fax: 043 / 227 – 088 • **Mob:** 099 / 4448 – 441
E-mail: info@zastita-prirode-bbz.hr , **Web:** www.zastita-prirode-bbz.hr
OIB: 48429209642 , **Žiro-račun:** HR8023400091110686813

KLASA : 400-06/19-01/1
URBROJ : 2103-75-19-1
Čazma, 11. listopada 2019.

**PRIJEDLOG FINANCIJSKOG PLANA
JAVNE USTANOVE ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM DIJELOVIMA
PRIRODE BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE
ZA 2020.GODINU I PROJEKCIJA ZA 2021. I 2022. GODINU**

**I. OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA FINANCIJSKOG PLANA ZA 2020.
GODINU I PROJEKCIJA ZA 2021 I 2022 GODINU**

Javna ustanova prema Zakonu o zaštiti prirode obavlja djelatnost zaštite, održavanja i promicanja zaštićenog područja u cilju zaštite i očuvanja izvornosti prirode, osiguravanja neometanog odvijanja prirodnih procesa i održivog korištenja prirodnih dobara, nadzire provođenje uvjeta i mjera zaštite prirode na području kojim upravlja te sudjeluje u prikupljanju podataka u svrhu praćenja stanja očuvanosti prirode.

Unutar okvira svojih djelatnosti Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Bjelovarsko bilogorske županije u financijskom planu za 2020. godinu i projekciji za 2021. i 2022. godinu, vezano uz rashode poslovanja redovne djelatnosti (rashodi za zaposlene, materijalni rashodi, financijski rashodi.) predviđeni su troškovi poslovanja za četiri zaposlena, te troškovi ureda u sjedištu ustanove u Čazmi i ureda ispostave u Daruvaru.

Prijedlog financijskog plana za redovne djelatnosti Javne ustanove je 1.030.000,00 kuna koji obuhvaća 550.000,00 kuna za plaće, 25.000,00 kuna za ostale rashode zaposlenih, 90.000,00 kuna doprinosa za plaće, 60.000,00 kuna naknade troškova zaposlenima, 90.000,00 kuna rashodi za materijal i energiju, 140.000,00 kuna rashodi za usluge, 70.000,00 kuna ostali nespomenuti rashodi poslovanja i 5.000,00 kuna ostali financijski rashodi.

Ulaganje u opremu Javne ustanove predviđa se u iznosu od 10.000,00 kuna koji uključuje stavku za postrojenje i opremu, tj. za nabavu novog računala potrebnog za redovno poslovanje.

Financijskim planom predviđaju se financijski izdaci za sljedeće projekte Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Bjelovarsko bilogorske županije :

Projekt : Info - edukativni punkt Blatnica

Projekt „ Info - edukativni punkt Blatnica “ nastavak je projekta započetog 2015. godine, kada je uređena infrastruktura odnosno adaptirane prostorije za predavanja, izgrađene i postavljene četiri promatračnice za ptice, deset edukativnih tabli i nadstrešnica na ribnjacima u ekološkoj mreži HR2000440 Ribnjaci Siščani i Blatnica i HR1000009 Ribnjaci uz Česmu. U „Info-edukativnom punktu Blatnica“ provodi se edukacija za učenike osnovnih škola o

važnosti močvarnih staništa, specifičnoj flori i fauni ribnjaka i ekološkoj mreži. Obzirom da su vlažna staništa i površine voda stajaćica (močvare i ribnjaci) najatraktivnija staništa u Hrvatskoj za promatranje ptica i razvoj turizma promatranja ptica "birdwaching" u suradnji sa turističkim agencijama, udrugama za zaštitu prirode i ornitolozima organizira se promatranje ptica na ribnjaku Blatnica, stoga je potrebno investirati u dodatnu opremu kao što su dvogledi, teleskopi i stručne publikacije vezane uz prepoznavanje ptica.

Financijski plan zahtjeva i planiranje sredstava potrebnih za tekuće održavanje „Info edukativnog punkta u smislu košnje, zaštite drveta na promatračnicama i nadstrešnici, popravaka unutar prostorija za predavanje i sanitarnog čvora, usluge čišćenja prostora i ostalih nepredviđenih troškova održavanja, kao i promidžba u smislu reprezentacija, tiskanja promidžbenih materijala i prigodnih suvenira vezanih uz zadanu temu.

Ukupan iznos prijedloga plana po projektu Info punkt Blatnica iznosi 20.000,00 kuna.

Projekt : Zaštita i očuvanje bijele rode (Ciconia ciconia) u 2020. godini

Projekt „ Zaštita i očuvanje bijele rode (Ciconia ciconia)“ u 2020. godini nastavak je suradnje Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Bjelovarsko bilogorske županije i Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost na očuvanju i zaštiti ove strogo zaštićene vrste, još od 2009.godine. Imajući u vidu odredbe članka 24. Pravilnika o uvjetima i načinu dodjeljivanja sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, te kriterijima i mjerilima za ocjenjivanje zahtjeva za dodjeljivanje sredstava Fonda, i čl. 111 Zakona o zaštiti prirode („ Narodne novine“ br. 80/13, 15/18 i 14/19), koji regulira zaštićene dijelove prirode, kao posebnog propisa iz Pravilnika, te uvažavajući činjenicu da je predmetni projekt od iznimnog značaja za život i opstanak strogo zaštićene vrste bijele rode (Ciconia ciconia), koji je neizostavno vezan za seosku sredinu i ljude te njegovu važnost za zaštitu okoliša, odnosno zaštitu i očuvanje biološke i krajobrazne raznolikosti, Fond sudjeluje u sredstvima pomoći na području Bjelovarsko bilogorske županije u iznosu pedeset posto procijenjenih i opravdanih troškova predmetnog projekta dok drugi dio troškova projekta snosi Javna ustanova iz proračuna Bjelovarsko-bilogorske županije.

Prema procjeni broja gnijezda temeljem prosjeka broja gnijezda u zadnjih godina davanja naknada određen je broj naknada vlasnicima objekata na kojima se nalaze gnijezda bijele rode za 2020. godinu.

Ukupan iznos prijedloga plana po projektu Bijela roda u BBŽ iznosi 20.000,00 kuna.

Projekt : Močvarni plavac

Sa ciljem očuvanja staništa danjeg leptira močvarnog plavca na području ekološke mreže HR2001220 Livade uz potok Injaticu, Javna ustanova održava zemljište u vlasništvu Republike Hrvatske površine 1,61 ha, te je temeljem toga upisana u AGRONET kao poljoprivredni proizvođač, uvrštena je u jedno od devet oglednih gospodarstava u zaštiti prirode u Republici Hrvatskoj i svake godine prijavljuje na mjeru Programa ruralnog razvoja RH 10.1.5. Mjera zaštite leptira za područje ekološke mreže HR2001220 Livade uz potok Injaticu.

Državnim poticajima i sredstvima Mjere 10.1.5. financira se održavanje livada koje su na korištenju Javnoj ustanovi iz Programa ruralnog razvoja RH. Ukupan iznos prijedloga plana po projektu Močvarni plavac za 2020. godinu iznosi 6.500,00 kuna.

Projekt : Uspostava okvira za upravljanje ekološkom mrežom Natura 2000

Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. godine je program koji

osigurava okvir za financiranje projekta sredstvima Europske Unije za područje zaštite prirode, te je u sklopu tog projekta definiran investicijski prioritet 6iii „ Zaštita i obnova bioraznolikosti i tla te promicanje usluga ekosustava, uključujući Natura 2000 i zelenu infrastrukturu“. U okviru navedenog investicijskog prioriteta planirana je provedba projekta „Uspostava okvira za upravljanje ekološkom mrežom Natura 2000“. Cilj projekta je uspostaviti okvir za upravljanje ekološkom mrežom Natura 2000 gdje će se razviti i provesti primjenjivi i učinkoviti mehanizmi upravljanja. Projekt između ostalog obuhvaća: jačanje kapaciteta za upravljanje, uspostavu sustava i standarde planiranja i praćenja upravljanja, reviziju ciljeva očuvanja i ekoloških zahtjeva vrsta i stanišnih tipova te odgovarajućih mjera očuvanja, kao i izradu planova upravljanja i gospodarenja koji na odgovarajući način sagledavaju Natura 2000 područja.

Nositelj Projekta je Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, dok su Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima pridruženi partner na predmetnom Projektu imajući u vidu zakonsku obavezu upravljanja područjima ekološke mreže. Ministarstvo zaštite okoliša se obavezuje financirati sve opravdane troškove Projekta bespovratnim sredstvima u iznosu od sto posto prihvatljivih izdataka Projekta, a Javna ustanova se obavezuje financirati troškove održavanja, registracije i osiguranja nabavljene opreme iz sredstava Projekta.

Prijedlog financijskog plana za 2020. godinu Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Bjelovarsko bilogorske sukladno navedenom za predmetni projekt predviđa financijske izdatke vezane uz obaveze i odgovornosti utvrđene Sporazumom o suradnji na projektu „Uspostava okvira za upravljanje ekološkom mrežom Natura 2000“ za područje Bjelovarsko bilogorske županije.

Ukupan iznos prijedloga plana po projektu Uspostava okvira za upravljanje ekološkom mrežom iznosi 20.000,00 kuna.

Projekt : Staza prijatelja prirode

Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Bjelovarsko bilogorske županije je kao prihvatljivi korisnik za prijavu na natječaj za dodjelu potpore na temelju Pravilnika o provedbi mjere 8 „Ulaganje u razvoj šumskih područje i poboljšanje održivosti šuma“, pod mjere 8.5 „ Potpora za ulaganje u poboljšanje otpornosti i okolišne vrijednosti šumskih ekosustava“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. godine („Narodne novine“, broj 31/18) za provedbu tipa operacije 8.5.2. „Uspostava i uređenje poučnih staza, vidikovaca i ostale manje infrastrukture“, prijavila 2018. projekt pod nazivom „ Staza prijatelja prirode“ . Svrha natječaja je dodjela sredstava projektima koji će omogućiti dostupnost rekreacijske, turističke i zdravstvene funkcije šuma (npr. izgradnja poučnih staza, malih rekreacijskih objekata, postavljanje signalizacije, informativnih ploča, vidikovaca itd.) u javne svrhe te je financiran u sto postotnom iznosu iz Programa ruralnog razvoja RH.

Temeljem svojih djelatnosti promicanja i upravljanja zaštićenim dijelovima prirode, odnosno područjem ekološke mreže prema Zakonu o zaštiti prirode, a u svrhu podizanja javne svijesti o važnosti očuvanja šuma i biološke raznolikosti, Javna ustanova je prijavila projekt sklopu prihvatljivih troškova predmetnog natječaja kako bi urediti, obnoviti i nadograditi poučnu stazu „Staza prijatelja prirode“. Poučna staza se nalazi u Općini Veliki Grđevac na katastarskoj čestici koja je u vlasništvu Republike Hrvatske na upravljanju Hrvatskih šuma d.o.o., a nalazi se na području ekološke mreže HR1000008 Bilogora i Kalničko gorje (POP - područje očuvanja značajno za ptice).

Predmetna čestica se veže na „Centar Mato Lovrak“ koji je kao kulturno-edukativno-turistički centar do sada predmetnu česticu koristio kao „ Staza prijatelja prirode“ koja ima funkciju edukacije i promicanja biološke raznolikosti šuma. Suradnjom za Centrom Mato

Lovrak, te uz stručnu pomoć i nadzor Šumarije Veliki Grđevac planira realizirati projekat nakon dobivanja pozitivne ocjene. Realizacija projekta zahtjeva financiranje izvedbu radova na osnovu kojih se dobiva povrat sredstava iz predmetnog natječaja, stoga je potrebno dio sredstava predvidjeti financijskim planom Javne ustanove kako bi mogli provesti radove čiji će iznos biti u cijelosti vraćen iz Programa ruralnog razvoja RH.

Ukupan iznos prijedloga plana po projektu Staza prijatelja prirode iznosi 737.094,00 kuna.

Projekt : Čazma Natura

Projekt „Čazma Natura“ je nastao u sklopu projekta „Promicanje održivog razvoja prirodne baštine“ - poziv u okviru prioritetne osi 6 Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014-2020” - „Zaštita okoliša i održivost resursa”, specifičnost cilja 6c2 „Povećanje atraktivnosti, edukativnog kapaciteta i održivog upravljanja odredištima prirodne baštine” Europskog fonda za regionalni razvoj. Ugovor sa prolaznom ocjenom projekta sa Gradom Čazmom potpisan je 2018. godine.

Nositelj projekta je Grad Čazma, a projektni prijedlog uključuje zaštićeno područje Regionalni park Moslavačka gora i područje ekološke mreže HR1000009 Ribnjaci uz Česmu, HR2000440 Ribnjaci Sišćani i Blatnica. Projektne aktivnosti su osmišljene kao skup aktivnosti koji doprinosi promicanju održivog razvoja prirodne baštine i razvoju turizma, na način da se jedna grupa aktivnosti odnosi na stvaranje infrastrukture za posjetitelje, zaštiti i uređenju okoliša, a druga je grupa namijenjena jačanju obrazovnog kapaciteta partnera i osmišljavanje edukativnih programa za lokalno stanovništvo i posjetitelje, te niz promidžbenih aktivnosti za vrednovanje zaštite prirode i vidljivost projekta.

Javna ustanova je ključan partner za provedbu projektnih aktivnosti, obzirom da se projektne aktivnosti odnose na područja kojima upravlja, zadužena je za pripremu i provođenje edukativnog programa i sudjelovanje u stvaranju promidžbenog sadržaja i za promicanje javne svijesti o očuvanju prirode, a u sklopu projekta djelatnici Javne ustanove se dodatno educiraju u području organiziranja i vođenja grupa u odredištima prirodne baštine kako bi stekli certifikate za potrebe obavljanja djelatnosti.

Javna ustanova u sklopu projekta ima odobrena sredstva u ukupnom iznosu od 354.586,78 kuna tokom trajanja projekta (2015-2021) za troškove plaće jednog djelatnika Javne ustanove. Ukupan iznos prijedloga plana po projektu Čazma Natura za period 2020-2021 iznosi 300.000,00 kuna financiran sredstvima projekta Čazma Natura.

Projekt : European White Storks (*Ciconia ciconia*)

Program LIFE je financijski instrument Europske unije namijenjen financiranju aktivnosti na području zaštite okoliša i klime kojim se želi osigurati razvoj i provedba inovativnih odgovora na izazove povezane s okolišem i klimatskim promjenama. Program LIFE odabrane projekte sufinancira sa 55 % bespovratnih sredstava od ukupno prihvatljivih troškova. Programom LIFE upravlja Europska komisija (Opća uprava za okoliš i Opća uprava za Klimatske aktivnosti). Komisija je delegirala provedbu brojnih komponenti Programa Life izvršnoj agenciji za malo i srednje poduzetništvo (EASME). Ministarstvo zaštite okoliša i energetike je nacionalna kontakt točka za Program LIFE u Hrvatskoj čija je zadaća pružanje informacija potencijalnim prijaviteljima s ciljem uspješne prijave na program LIFE.

Nositelj projektnog prijedloga „European White Storks“ za program LIFE je Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, dok JEJavna ustanova jedan od partnera u projektu sa obavezom provođenja projektnih aktivnosti. Prijava projektnog prijedloga se predviđa do ožujka 2020. godine, a po pozitivnom odgovoru na projektni prijedlog predviđeno trajanje

projekta je četiri godine. Ciljevi projekta European White Storks (Ciconia ciconia) su informirati i educirati javnost i lokalno stanovništvo o ovisnosti opstanka bijele rode na djelovanje čovjeka u prostoru i njegovog utjecaja na bioraznolikost, povećati svijest javnosti o potrebi aktivnog djelovanja u zaštiti i očuvanju bijele rode, povećati dodatnu vrijednost postojećeg projekta „Zaštita i očuvanje bijele rode“ kroz promociju rezultata projekta i razmjenu najboljih praksi, ojačati kapacitete županijskih javnih ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode, uključenih u projekt, za praćenje stanja populacije i migracije bijele rode, uspostava prekogranične suradnje i razmjena podataka i dobre prakse na razini Europske unije

Financijska slika projekta uključuje financiranje bespovratnim sredstvima, od ukupno prihvatljivih troškova, u sljedećim udjelima : 55% financiranje programa LIFE , 35 % financira Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost kao nositelj projekta i 10 % financiraju partneri u projektu (Javne ustanove) sa udjelom troškova vezanih uz svoje projektne aktivnosti.

Prihodi i rashodi, te primici i izdaci po ekonomskoj klasifikaciji utvrđuju se u računu prihoda, rashoda i računu financiranja za 2020. godinu i projekcije za 2021. i 2022. godinu kako slijedi :

II. PRIJEDLOG FINACIJSKOG PLANA JAVNE USTANOVE ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM DIJELOVIMA PRIRODE BJELOVARSKO BILOGORSKE ŽUPANIJE ZA 2019. GODINU I PROJEKCIJE ZA 2020. I 2021 GODINU IZ PRORAČUNA BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE

Oznaka	Naziv	Plan 2020.	Projekcija 2021.	Projekcija 2022.
Glava : 6-2 Zaštita okoliša				
Program : P27 REDOVNA DJELATNOST JU ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM DIJELOVIMA PRIRODE BBŽ		2.693.594,00	1.256.500,00	1.106.500,00
A000070 REDOVNA DJELATNOST		1.030.000,00	1.030.000,00	1.030.000,00
Funk.klas : 0540 Zaštita bioraznolikosti i krajolika		1.030.000,00	1.030.000,00	1.030.000,00
Izvor : 1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI		1.030.000,00	1.030.000,00	1.030.000,00
31 RASHODI ZA ZAPOSLENE		665.000,00	665.000,00	665.000,00
PR00142 311; PLAĆE (BRUTO)		550.000,00	550.000,00	550.000,00
PR00143 312; OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE		25.000,00	25.000,00	25.000,00
PR00144 313; DOPRINOSI NA PLAĆE		90.000,00	90.000,00	90.000,00
32 MATERIJALNI RASHODI		360.000,00	360.000,00	360.000,00
PR00145 321; NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIMA		60.000,00	60.000,00	60.000,00
PR00146 322; RASHODI ZA MATERIJAL I ENERGIJU		90.000,00	90.000,00	90.000,00
PR00147 323; RASHODI ZA USLUGE		140.000,00	140.000,00	140.000,00
PR00148 329; OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA		70.000,00	70.000,00	70.000,00
34 FINACIJSKI RASHODI		5.000,00	5.000,00	5.000,00
PR00149 343; OSTALI FINACIJSKI RASHODI		5.000,00	5.000,00	5.000,00
K000063 ULAGANJE U OPREMU JU ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM DIJELOVIMA PRIRODE BBŽ		10.000,00	10.000,00	10.000,00

Funk.klas : 0560 Poslovi i usluge zaštite okoliša koji nisu drugdje svrstani	10.000,00	10.000,00	10.000,00
Izvor : 1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI	10.000,00	10.000,00	10.000,00
42 RAS.ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE	10.000,00	10.000,00	10.000,00
PR00132 422; POSTROJENJA I OPREMA	10.000,00	10.000,00	10.000,00
K000075 INFO PUNKT BLATNICA	20.000,00	20.000,00	20.000,00
Funk.klas : 0540 Zaštita bioraznolikosti i krajolika	20.000,00	20.000,00	20.000,00
Izvor : 1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI	15.000,00	15.000,00	15.000,00
32 MATERIJALNI RASHODI	15.000,00	15.000,00	15.000,00
PR00133-1 323; RASHODI ZA USLUGE	15.000,00	15.000,00	15.000,00
Izvor 2 VLASTITI PRIHODI	5.000,00	5.000,00	5.000,00
32 MATERIJALNI RASHODI	5.000,00	5.000,00	5.000,00
VR00637 323; RASHODI ZA USLUGE	5.000,00	5.000,00	5.000,00
T000068 BIJELA RODA BBŽ	20.000,00	20.000,00	20.000,00
Funk.klas : 0540 Zaštita bioraznolikosti i krajolika	20.000,00	20.000,00	20.000,00
Izvor : 1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI	10.000,00	10.000,00	10.000,00
37 NAKNADE GRAĐANIMA I KUĆANSTVIMA NA TEMELJU OSIGURANJA I DRUGE NAKNADE	10.000,00	10.000,00	10.000,00
PR00138 372; OSTALE NAKNADE GRAĐANIMA I KUĆANSTVIMA IZ PRORAČUNA	10.000,00	10.000,00	10.000,00
Izvor 4 POMOĆI	10.000,00	10.000,00	10.000,00
Izvor 41 Pomoći iz Riznice i ministarstva	10.000,00	10.000,00	10.000,00
37 NAKNADE GRAĐANIMA I KUĆANSTVIMA NA TEMELJU OSIGURANJA I DRUGE NAKNADE	10.000,00	10.000,00	10.000,00
VR00452 372; OSTALE NAKNADE GRAĐANIMA I KUĆANSTVIMA IZ PRORAČUNA	10.000,00	10.000,00	10.000,00
T000070 MOČVARNI PLAVAC	6.500,00	6.500,00	6.500,00
Funk.klas : 0540 Zaštita bioraznolikosti i krajolika	6.500,00	6.500,00	6.500,00
Izvor 4 POMOĆI	6.500,00	6.500,00	6.500,00
Izvor 41 Pomoći iz Riznice i ministarstva	6.500,00	6.500,00	6.500,00
32 MATERIJALNI RASHODI	6.500,00	6.500,00	6.500,00
VR00638 323; RASHODI ZA USLUGE	6.500,00	6.500,00	6.500,00
T000085 USPOSTAVA OKVIRA ZA UPRAVLJANJE EKOLOŠKOM MREŽOM NATURA 2000	20.000,00	20.000,00	20.000,00
Funk.klas : 0540 Zaštita bioraznolikosti i krajolika	20.000,00	20.000,00	20.000,00
Izvor : 1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI	20.000,00	20.000,00	20.000,00
32 MATERIJALNI RASHODI	20.000,00	20.000,00	20.000,00
PR00444 329; OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA	5.000,00	5.000,00	5.000,00
PR00445 323 RASHODI ZA USLUGE	10.000,00	10.000,00	10.000,00
PR00797 322; RASHODI ZA MATERIJAL I ENERGIJU	5.000,00	5.000,00	5.000,00
T0000107 STAZA PRIJATELJA PRIRODE	737.094,00	0,00	0,00
Funk.klas : 0540 Zaštita bioraznolikosti i krajolika	737.094,00		
Izvor 4 POMOĆI	110.564,06		
Izvor 41 Pomoći iz Riznice i ministarstva	110.564,06		
32 MATERIJALNI RASHODI	110.564,06		
VR00625 323; RASHODI ZA USLUGE	110.564,06		
Izvor 46 Pomoći temeljem prijena EU sredstava	626.529,94		
32 MATERIJALNI RASHODI	626.529,94		
VR00626 323; RASHODI ZA USLUGE	626.529,94		
T00 ČAZMA NATURA	150.000,00	150.000,00	0,00
Funk.klas : 0540 Zaštita bioraznolikosti i krajolika	150.000,00	150.000,00	
Izvor 4 POMOĆI	150.000,00	150.000,00	

Izvor 41 Pomoći iz Riznice i ministarstva	37.500,00	37.500,00	
31 RASHODI ZA ZAPOSLENE	37.500,00	37.500,00	
311; PLAĆE (BRUTO)	31.870,00	31.870,00	
313;DOPRINOSI NA PLAĆE	5.630,00	5.630,00	
Izvor 46 Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava	112.500,00	112.500,00	
31 RASHODI ZA ZAPOSLENE	112.500,00	112.500,00	
311; PLAĆE (BRUTO)	95.620,00	95.620,00	
313;DOPRINOSI NA PLAĆE	16.880,00	16.880,00	
T00 EUROPEAN WHITE STORKS	700.000,00	0,00	0,00
Funk.klas : 0540 Zaštita bioraznolikosti i krajolika	700.000,00		
Izvor : 1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI	70.000,00		
31 RASHODI ZA ZAPOSLENE	50.000,00		
311; PLAĆE (BRUTO)	43.000,00		
313; DOPRINOSI NA PLAĆE	7.000,00		
32 MATERIJALNI RASHODI	20.000,00		
321; NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIMA	20.000,00		
Izvor 4 POMOĆI	630.000,00		
Izvor 41 Pomoći iz Riznice i ministarstva	245.000,00		
32 MATERIJALNI RASHODI	245.000,00		
323; RASHODI ZA USLUGE	245.000,00		
Izvor 46 Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava	385.000,00		
32 MATERIJALNI RASHODI	385.000,00		
323; RASHODI ZA USLUGE	385.000,00		

Zaključak

Sve planirane zahvate Javna ustanova će provoditi u skladu sa Zakonom o zaštiti prirode („Narodne novine" broj 80/13,15/18 i 14/19) koji je na snazi i drugim zakonskim propisima. Provoditi će i druge potrebne zahvate adekvatno nastaloj situaciji i sukladno vlastitim mogućnostima.

Ravnateljica :
Spomenka Mlinarić